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Declaraţie privind încadrarea în definiţia organizaţiei de cercetare, 
Condiţii cumulate

Subsemnatul Acad. Prof. IOAN-AUREL POP în calitate de  RECTOR al UNIVERSITĂȚII BABEȘ-BOLYAI, declar pe proprie răspundere că următoarele condiţii sunt îndeplinite cumulat: 
·  Este instituţie de învăţământ superior, sau activitatea de CD este principala activitate din statut, sau din actul juridic de înfiinţare, sau obiectul principal de activitate este diseminarea la scară a rezultatelor unor activităţi CD prin predare sau publicare sau transfer de cunoştinţe;
·  În cazul în care există întreprinderi  care pot exercita  o influenţă decisivă asupra organizaţiei (prin asociaţi sau acţionari), acestea nu au acces preferenţial la rezultatele de cercetare generate de organizaţie, conform unei declaraţii pe propria răspundere în acest sens;
·  În bilanţ, sau în balanţa cu situaţia analitică, toate activităţile non-economice, cheltuielile, veniturile şi finanţarea acestora sunt prezentate separat de activităţile economice. Activităţile de trasfer de cunoştinţe au caracter non- economic, în cazul în care acestea sunt efectuate fie de organizaţia de cercetare (inclusiv departamentele sau filialele acesteia), fie în comun cu astfel de entităţi , sau în numele acestora, și toate profiturile din activităţile respective sunt reinvestite în activităţile de bază non-economice ale organizaţiei de cercetare (activităţi CD independente sau în colaborare, diseminare non-exclusivă şi nediscdriminatorie a rezultatelor de CD, educaţie publică). Caracterul non-economic al activităţilor de transfer de cunoştinţe nu este periclitat de contractarea prestării de servicii corespunzătoare către părţi terţe prin intermediul unor licitaţii deschise;
· Activitatea economică este auxiliară, cu alte cuvinte corespunde unei activităţi care este absolut necesară pentru funcţionarea organizaţiei de cercetare, sau care este legată intrinsec de utilizarea non-economică principală a acesteia şi care are un domeniu de aplicare limitat. Se va considera că aşa stau lucrurile atunci când activităţile economice consumă exact aceleaşi tipuri de resurse (de exemplu, materiale, echipamente, forţă de muncă şi capital fix) ca şi activităţile non - economice, iar ponderea alocată în fiecare an unor astfel de activităţi economice nu depăseşte 20% din total anual de resurse alocate de entitatea respectivă.
 
	Declaraţie pe proprie răspundere, sub sancţiunile aplicate faptei de fals în acte publice

	

Data:
	

	Reprezentant legal
	RECTOR 

	
	[bookmark: _GoBack]Acad. Prof. IOAN-AUREL POP
Semnătura și Ştampila


	Director proiect/Responsabil proiect partener 
	Numele şi  prenumele
Semnătura




*) Inclusiv spitalele clinice cu secţii clinice universitare definite in Legea nr 95/2006 privind Reforrma în domeniul sănătăţii, cu modificările şi completările ulterioare. Secțiile clinice universitare sunt secțiile de spital in care se desfăşoară activităţi de asistenţă medicală, învăţământ medical, cercetare ştiinţifică medicală şi educaţie medicală continuă. Institutele, centrele medicale şi spitalele de specialitate, care au în componenţă o secţie clinică universitară sunt spitale clinice.
PN-III-CERC-CO-PTE-2-2019
image1.jpg
AN UNIVERSITATEA BABES BOLYA

=y
8, 1551 ‘4 TRADITIE SI EXCELENTA
2




image2.png
0 SUT DE ANI I
UNIVERSITATE
ROMANEASE
191 2610





